S215黄大路大夼至宝山段大中修工程主体完工通车

打造民心工程,办好民生实事

通讯员 蔡媛 张玉玺 报道 本报讯 10月30日,随着黄大路

宝山镇的最后一块工程围挡被拆除, S215黄大路大夼至宝山段大中修工程 主体顺利完工,实现通车

据了解,S215黄大路大夼至宝山段 大中修工程起点位于灵珠山街道大夼 村,终点位于宝山镇西,全长15.222千 米,设置双向四车道,设计速度60千米/ 时,路面宽度20米,路基宽度21.5米,为 西海岸新区重要的一级公路路段,被列 入新区2023年民生实事项目。

该工程自今年2月份开工以来,区 交通运输局面对施工过程中遇到的路 况复杂、车流量过大和周边群众出行 不便等难题,精准施策,科学调度,完 成了车辆有序分流,保证了施工进度, 工程如期完工。

"黄大路是前湾港区的重要疏港 公路,道路两侧大都为居民区、厂区, 车辆人群往来密集。经调查,道路昼夜 交通量达1.3万余辆,其中小客车占 48%、货车占49%。为此,我们科学编制 了交通施工调流方案,尽量避免工程 施工给群众正常生产生活造成影响。 区交通运输局项目负责人孟庆军说。

据悉,区交通运输局工作人员多次 开展现场调研,走访沿线企业、村庄等 67处重点区域,广泛征求各方意见建 议40多条,建立重点位置模型和交通调 流动态模型,通过模拟行车流向、行人



行走路径,直观掌握车流量的运动轨迹 及交通畅堵情况。随后,根据分析道路 通行能力与施工环境因素之间互相影 响关系,编制了可行性交通组织方案。 在此基础上,该局邀请交通调流经验丰 富的专家和交警部门进行专业评审,进 步完善方案,将施工对周边企业和群 众带来的不利影响降到最低。

要想把路修好,施工期间的交通 安全隐患不容忽视。为此,工程项目部 的大屏显示器上投放了12个区域画 面,实时投放重点路段、重点区域的交 通状况,多名专职交通疏导员全天候 轮班指挥交通,如遇突发应急事件,能

第一时间指挥巡查人员进行处置,大 大提高了应急处突能力。该局还通过 BIM技术模拟,增设提示牌、限速牌、警 示牌、诱导标、太阳能交通机器人等12 块,在3处重要路口增设语音提示、爆 闪灯、交通信号灯等设备,提醒过往行 人及车辆注意避让施工路段,避免交 诵事故发生

S215黄大路大夼至宝山段大中修 工程完工后,可有效改善路容路况,为 公路提质增效,使道路周边的企业和 群众出行更加顺畅便捷。同时,对加强 新区北部城乡间的交通联系和西部乡 镇的产业振兴也将发挥积极作用。

演练强本领 防患于未"燃"

□记者 周莹 报道 11月1日起,我省进入新一轮 森林草原防火期。近日,张家楼街 道组织开展了2023年度"一山一预 案"森林防灭火应急演练,以练备 战,防患于未"燃"。演练模拟大珠 山突发山林火情,过程涵盖发现 火情、扑救指令发出和接收、携装 集结、上山扑救、余火扫尾等环 节。现场,参与演练的人员分工明 确、密切配合,达到了提升应急处 突能力的预期效果。



男孩深夜求助,民警暖心陪护

民警提醒家长:切勿将未成年孩子独自留在家中

□本报记者 本报通讯员 齐林新

10月27日,西海岸新区发生感人 的一幕:一名7岁的小男孩因独自在家 感到害怕,便趴在窗台上隔空向民警 喊话求助。民警立即赶到男孩家中陪 伴,直到男孩的母亲回家。

当晚10时左右,青岛市公安局海 岸警察支队石嘴子派出所值班民警突 然听到有孩子在呼喊:"对面的警察叔 叔,我害怕。能来陪陪我吗?"民警觉得 奇怪,便查找声音来源,很快就发现马 路对面小区的一栋居民楼上,有一个 男孩将半截身子探出窗外,边哭边呼 喊求助。

"当时我们的心一下子揪了起来, 太危险了!"民警宋晓麒说,男孩所在 的楼层为六楼,如果发生意外,后果不 堪设想。石嘴子派出所值班民警立即 分成两组,一组在楼下喊话安慰小男 孩,提醒他注意安全,退回房间内;另 一组则上楼查找男孩的详细住址。

根据男孩所在位置,民警顺利敲 开房门,发现男孩独自在家。看到民警 后,他不再哭泣,情绪逐渐稳定。男孩 告诉民警,他7岁,爸爸在外地出差,妈 妈当天外出后长时间没回家,他感到 害怕就到窗边等妈妈。在看到马路对 面是派出所时,他想到让民警叔叔来 陪自己。

民警一边安慰男孩,一边想办法

联系他的妈妈陈女士。在发现男孩家 里的一部手机上有陈女士的微信后, 民警与她进行了语音通话,告诉她孩 子的情况,陈女士很快赶回家中。

陈女士告诉民警,她去送外甥回 家,路上给儿子打电话没打通,便以为 孩子睡觉了,于是就到朋友店里帮了 会儿忙。等回到小区时,她想起儿子 要做手工作业,就在小区捡了一些树 叶。就这样,她离家时间有点久,没想 到孩子自己在家会感到害怕,还发生 了危险状况。

民警离开前,再三叮嘱陈女士以 一定注意看护好孩子,不要让孩子 独自待在家中。陈女士点头应允,并对 民警的热心帮助表示由衷感谢

民生集装箱(国

全省这项改革 新区再当试点

□记者 谭宁 报道

本报讯 日前,经县级申请、市 级推荐,省民政厅、省文明办和省农 业农村厅联核等程序,西海岸新区 被确定为24个全省第二批"礼安齐 鲁"丧俗改革试点县(市、区)之-

近年来,西海岸新区谋定"统筹 规划、集中建设、绿色安葬、提升服 务、培育新风"的殡葬改革总体思路, 按照"1+3+5"工作模式,编制一项殡 葬设施布点规划,健全政策主导、群 众自治和市场监管三项机制,开展 殡葬设施建设、散乱坟墓整治、禁烧 禁抛治理、殡仪服务提升和文明新 风倡树等五项行动,全区共新(扩)建 公益性集中式安葬(放)设施41处,可 安葬(放)骨灰31万个,累计完成11万 余座散乱坟墓的整治任务,建设了可 安葬2万个穴位的区级公益性生态公 墓,不断深化绿色文明节地生态安 葬,持续推进殡葬领域移风易俗,协 调持续、生态文明、和谐惠民的现代 殡葬保障体系逐步形成。

下一步,新区将创新工作举措 和方法,采取有效措施积极推进试 点任务全面落实,擦亮"礼安齐鲁" 丧俗改革品牌,持续推进殡葬领域 移风易俗,大力倡树文明新风,为建 设新时代社会主义现代化示范引领 区作出应有的贡献。

全市乡村运动嘉年华 西海岸代表队获佳绩

□记者 丁一 报道

本报讯 日前,"七彩沃土 体 育助农"2023首届青岛市乡村运动 嘉年华暨"乡村振兴齐鲁样板-村村 有好戏"系列活动举行,西海岸新区 代表队喜获佳绩,夺得篮球项目冠 军,乒乓球项目成年组、青年组和青 少年组团体冠军,跳大绳青少年组 第一名、成年组第三名, 竞速跳绳女 子组第二名,智慧农田项目第三名, 拔河比赛第二名等多个奖项。

·直以来,西海岸新区大力推进 体育助力乡村振兴工作,打造特色体 育赛事活动,促进乡村体育事业发 展。在今年举行的西海岸新区第三 届社区运动会中,各镇街因地制宜 组织举办了180余项各具特色的体 育赛事活动,极大满足了群众的多元 化健身需求,全面提升了群众身体素 质,进一步助推了乡村振兴。

普及急救知识 关爱职工健康

□记者 仪博文 报道

本报讯 为进一步关心关爱广 大机关干部职工的身心健康,助力 大家掌握基本急救技能,近日,西海 岸新区自然资源局举办急救知识讲 座,500余名干部职工参加学习。

讲座邀请薛家岛街道社区卫生 服务中心医师,采用"理论+实操"相 结合的形式,为干部职工们详细教授 了心跳呼吸骤停急救、心肺复苏术、 海姆立克急救法,以及生活中常见的 意外伤害等问题的紧急救治知识与

本次讲座进一步增强了干部职 工的自救互救意识及能力,为职工撑 起了"健康保护伞"。